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Τριήμερη περιοδεία στα Επιχειρηματικά Πάρκα
Ξάνθης, Κομοτηνής, Σαπών και Αλεξανδρούπολης
της υφυπουργού Ανάπτυξης
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Με έμφαση στο ειδικό βάρος που φέρει η βιομηχανική παραγωγή, η Υφυπουργός
Ανάπτυξης, Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, επισκέφτηκε βιομηχανίες και τα
Επιχειρηματικά Πάρκα της Θράκης, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση.

Η Υφυπουργός επισκέφθηκε παραγωγικές και επενδυτικές μονάδες, συναντήθηκε με
εκπροσώπους τοπικών επιχειρήσεων και βιομηχανιών, αλλά και με εργαζόμενους,
συζητώντας για τις ανάγκες και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν.

Αναφέρθηκε στη χρηματοδότηση 20 Βιομηχανικών Πάρκων σε όλη την Ελλάδα, από
το Ταμείο Ανάκαμψης.

Στο πλαίσιο αυτό, ειδικότερα στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, έχουν ενταχθεί
στη χρηματοδότηση από το Τ.Α.Α. τα Επιχειρηματικά (Βιομηχανικά) Πάρκα Καβάλας,
Δράμας, Κομοτηνής και Αλεξανδρούπολης.

Η αναβάθμιση περιλαμβάνει υλοποίηση έργων που αφορούν κρίσιμες υποδομές όπως
τα οδικά δίκτυα, ο οδοφωτισμός, έργα υδροληψίας και άλλες υποστηρικτικές
εγκαταστάσεις, έργα τα οποία υλοποιεί η ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ σε συνεργασία με το ΤΑΙΠΕΔ.

Αναφέρθηκε, επίσης, στις επενδύσεις που υλοποιεί ο ΔΕΔΔΗΕ στο πλαίσιο του Εθνικού
Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», σε εννέα Επιχειρηματικά
Πάρκα, ανάμεσα στα οποία είναι της Καβάλας, της Ξάνθης, της Κομοτηνής και των
Σαπών.

Σε δηλώσεις της, η Υφυπουργός Ανάπτυξης, Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, τόνισε:

«Η ελληνική βιομηχανία μπορεί και πρέπει να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο
στην περαιτέρω ανάκαμψη της χώρας. Η Ανατολική Μακεδονία και η Θράκη
αποτελούν περιοχές στρατηγικής σημασίας για τον αναπτυξιακό σχεδιασμό της
Ελλάδας. Η ανάπτυξη της βιομηχανίας είναι θεμελιώδης για την οικονομική
ανθεκτικότητα της χώρας και την κοινωνική ευημερία.

Με το πρόγραμμα “Νέα Βιομηχανικά Πάρκα”, το οποίο χρηματοδοτείται από το



Ταμείο Ανάκαμψης, αναβαθμίζουμε τις υπάρχουσες υποδομές και δημιουργούμε νέες,
σύγχρονες βιομηχανικές περιοχές, προσελκύοντας επενδύσεις και ενισχύοντας την
ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων».


